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Multple-choise, til hvert spgrsmal er det tre svaralternativer, sett

Kryss ved det mest riktige svaralternativet.
BOKMAL

1. Etprotein bestar av?
___monosakkarider
____aminosyrer
____lipider

2. Hvilken av de tre celletypene er en prokaryot celle?
____dyrecelle
___plantecelle
____bakteriecelle

3. Hva menes med katabolske reaksjoner?
____reaksjoner som bryter ned et stoff
___reaksjoner som bygger opp et stoff
___reaksjoner som forbruker energi

4, En celles samla metabolisme er?
___summen av anabolske og katabolske reaksjoner
____en pathway
____eksergoniske reaksjoner

5. Eukaryote celler skiller seg fra prokaryote celler ved?
____har bare et kromosom
____harcellevegg
___har kjerne, kjernemembran, flere organeller og kromosomer

6. Et mitokondrium finner vii?
____bare bakterier
____bare planteceller
____ plante- og dyreceller

7. En kloroplast finner vii?
____bare bakterier
____ plante- og dyreceller
____bare planteceller
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Golgiapparatets oppgave er?

____ beskytte DNA

____produsere ATP

___lagerplass, transport og biosyntese

| eukaryote celler finnes DNA i?

____bare kjernen

____kjernen og mitokondrier

___kjernen, mitokondrier og kloroplaster

10. | mitokondriene foregar folgende?

____produksjon av ATP
____produksjon av lipider
____produksjon av membraner

11. Cellemembranen i ei dyrecelle bestar av?

12. At cellemembranen er semipermeabel betyr?

____ bare fettmolekyler
___fosfolipider og proteiner
____bare av glykoproteiner

__dener avstivet
___den er halvgjennomtrengelig

____den slipper igjennom alt uten bruk av ATP

13. Osmose er?

14. At tallet for forandring av Gibbs frie energi er negativt i en reaksjon betyr?
___reaksjonen er energetisk gunstig (spontan)

____et eksempel pa aktiv transport
____diffusjon over en selektiv membran
____utpumping av vann fra ei celle

____atdeteren endergonisk reaksjon
___entropien i universet synker

15. ATP dannes ved?

____hydrolyse av ADP
___fosforylering av ADP + P
____denaturering av ADP
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. Enzymer er vesentlig bygget opp av?
___lipider
____glukolipider
____proteiner

. Enzymenes hovedoppgave er?
____katalysere kjemiske reaksjoner
____denaturere kjemiske reaksjoner
____pke aktiveringsenergien

. Nedbrytning av glukose til pyrodruesyre hos menneske foregar i?
___mitokondriene
____cellens cytoplasma
____sentriolen

. Nedbrytning av glukose til pyrodruesyre kalles?
____Calvin syklus
___anaerob celleanding/glykolysen
____aerob celleanding.

. For at pyrodruesyre skal gi ei menneskecelle mer energi trengs?
___fraveer av oksygen
____rikelig med oksygen
____rikelig med ATP

. | ei dyrecelle foregar sitronsyresyklus i?
____cytoplasma
____golgiapparatet
___mitokondriene

. Sitronsyklus kalles ogsa?
____Krebs syklus
____Glykolysen
___Anaerob celleanding

.| sitronsyresyklus s3 dannes NADH og FADH,. Hvordan bidrar de til dannelse av
ATP i ei dyrecelle?
___erelektrondonorer til elektrontransportkjeder
___brukes i Calvin syklus
____brukes til substratnivéfosforylering



24. Det meste av ATP dannelsen i et mitokondrium i ei dyrecelle skjer ved?
___ fotofosforylering
____substratnivafosforylering
____oksidativ fosforylering

25. Dersom det er lite oksygen i ei muskelcelle s& omdannes pyrodruesyre til?
____eddiksyre
____etanol
___melkesyre

26. Ved fermentering dannes ATP ved?
___fotofosforylering
____substratnivafosforylering
____oksidativ fosforylering

27. En anaerob fakultativ organisme er?
____en organisme som ma ha oksygen
____en organisme som ikke ma ha oksygen
___enorganisme som kan leve bade med og uten oksygen

28 Elektrontransportkjeder i mitokondrium brukes til?
_____transportere proteiner ut av cella
_____transport av elektroner til golgiapparatet
_____dannelse av ATP

29 Ved oksidativ fosforylering er:
____oksygen terminal elektronakseptor i elektrontransportkjeden
____oksygen binder seg til fosfor
____oksygen binder seg til ATP

30 Umettete fettsyrer i cellemembranen gjgr den?
___stivere
____mer flytende
____mer ugjennomtrengelig for alle stoffer



